

Расклад Бабра. Ждет ли Павла Волка дорога дальняя или поможет апелляция?

В отношении Павла Волка, обвиняемого в хищении бюджетных денег в крупном размере, а именно – в 2,4 миллиона рублей, лед тронулся. В начале месяца сторона обвинения запросила для бывшего главы департамента культуры региона шесть лет лишения свободы общего режима. 24 октября состоялся суд, где Павлу Волку вынесли приговор: три года колонии общего режима.

Также Волк лишен права занимать должности на госдолжностях на два года. Хотя, если честно, сложно себе представить, каким образом он попадет на государственную службу после отбывания наказания. Также с Волка будет взыскано возмещение гражданского ущерба в пользу колледжа в сумме 3,1 миллиона рублей. Но у него есть время подать апелляцию, тем более что, по словам Павла Леонидовича, пребывание на казенных харчах он не выдержит – даже три года.

«Уважаемый государственный обвинитель хочет на шесть лет отправить меня в места не столь отдаленные. Понятно, что там с моим диабетом никто возиться не станет, и все это быстро закончится... Причем эту санкцию он предложил, как сам высказался, с учетом моего состояния здоровья. Я не могу понять, откуда столько цинизма?», – цитирует РИА-Новости последнее слово Волка перед вынесением приговора.

Итак, собирать ли в дальнюю дорогу теплые вещи экс-главе самого культурного департамента Томской области или нет, Бабр решил задать вопрос картам госпожи Ленорман. Порой эта колода дает информацию более точную, чем блогеры и политологи модных телеграм-каналов. Она, кстати, в свое время предсказала Наполеону Бонапарту ссылку на остров Святой Елены и не ошиблась. Автора и создателя этой колоды гадальных карт при жизни называли «Чёрная Мария» за то, что она предсказала страшную смерть Робеспьеру и его соратникам. Кроме того, узнать свою судьбу к ней приходили итальянский композитор Россини, писатель Оноре де Бальзак, русский император Александр I, декабристы Пестель, Муравьев-Апостол и многие другие влиятельные и известные личности.

Дисклеймер: людям, которые при любом упоминании таро, астрологии и прочей эзотерики готовы разжигать костры инквизиции, лучше воздержаться от чтения статьи и продолжить читать прогнозы политологов.

Что было

Первая карта, выпавшая в раскладе – Рыбы. Значение этой карты Ленорман следующее: материальное благополучие, получение денег и иных финансовых благ. Это символ удачи, везения, широких возможностей, которые открываются перед человеком. Также карта тесно связана с творчеством, вдохновением, повышенной чувствительностью, интуицией и глубинами бессознательного. И, конечно же, не стоит забывать крылатую фразу «быть как рыба в воде», которая означает, что человеку комфортно, он чувствует себя на своём месте как в физическом, так и в духовном смысле.

И ведь так оно и было в самом расцвете карьеры Павла Волка. В том числе, когда он организовывал и руководил хищением денег, вверенных директору колледжа. Где он являлся директором долгие одиннадцать лет – с 2001 года по 2012 год. Летом 2023 года дело уехало в суд, но Волк не признал свою вину. Тем не менее следствие настаивало, что с марта 2009 года по сентябрь 2012 года Павел Волк, используя служебное положение директора колледжа и начальника департамента по культуре, присвоил 774 тысячи рублей. А с июня 2012 года по июнь 2017 года в карман чиновника утекло еще почти два с половиной миллиона рублей.



Что будет

Вторая карта, которая выпала экс-главе департамента Павлу Волку, – Развилка. Карта говорит о неоднозначности ситуации, сомнениях, неопределенности. Ситуация выбора: можно пойти в одну сторону, можно в другую, а то и в третью. И результат будет зависеть от того, какое решение примет Павел Леонидович. Карта советует ему очень хорошо подумать, прежде чем озвучивать или подписывать что бы то ни было.

Также Развилка может означать совет не сидеть на месте, выжидая чего-то, а идти вперед, проявлять инициативу. Карта указывает на необходимость выбора одного из нескольких взаимоисключающих вариантов. Ответственность за выбор верного решения лежит на спрашивающем. Если рассматривать ситуацию, в

которой находится бывший глава культурного департамента, то Павел Леонидович в свое время вместо того, чтобы уходить в «глухую несознанку», лучше бы сотрудничал со следствием.

«В судебном заседании подсудимый заявил, что с обвинением категорически не согласен, вину в предъявленном обвинении не признает в полном объеме. Судебное разбирательство проходит в общем порядке», – в самом начале расследования сказал он в зале суда.

Чем дело кончится

Третья карта – Письмо. Собственно, ее название говорит само за себя.



Официальные документы, важные сообщения, деловое письмо, повестка. Важно, что сообщение не личного или любовного характера. Скорее всего, Павел Леонидович получить ответ из апелляционного суда. Для прояснения ответа тянем еще одну карту – выпадают Совы. Не очень хороший вариант.



Две совы, изображенные на этой карте, символизируют небольшие, каждодневные трудности, не очень серьезные проблемы. Ленорман не советует Павлу Волку сдаваться и опускать руки. Спрашивающий должен найти в себе силы, чтобы справиться с временными трудностями и продолжать путь вперед. Значит, скорее всего, в апелляции будет отказано. Волк будет находиться в СИЗО до вступления приговора в законную силу. В срок лишения свободы будет зачтен срок содержания Волка под домашним арестом.

Фото: vtomske.ru, academia-lenorman.ru

Автор: Анна Леро © Babr24.com СОБЫТИЯ, КРИМИНАЛ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 3808 25.10.2024, 08:13
📌 105

URL: <https://babr24.com/?IDE=266497> Bytes: 5894 / 5431 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)